
ORGANIZACE TESTOVÁNÍ ŽÁKŮ V ZŠ VEJPRTY 

Vážení rodiče a žáci,  

rádi bychom vás seznámili s organizací testování žáků v ZŠ Vejprty. 

Průběh testování :  

 Testování bude probíhat tzv. samoodběrem z nosu, u kterého není nutná asistence zdravotnického personálu (viz. 

přiložený instruktážní leták). Odběr vzorku neprobíhá z nosohltanu.     

 Pro sebetestování žáků budeme v naší škole používat neinvazivní antigenní testy LEPU, které nám dodalo MZČR. 

 Žák nemůže být nucen k účasti na testování. Důsledkem neúčasti je pouze nemožnost účasti na prezenčním 

vzdělávání. 

 Pokud se vaše dítě necítí dobře, nebo má dokonce příznaky onemocnění COVID-19, musí zůstat doma. Testování 

je určeno pouze dětem bez příznaků jakéhokoliv infekčního onemocnění.   

 Testování bude probíhat každé pondělí a středu při příchodu dětí do školy. 

 Po převlečení a přezutí v šatně se žáci přemístí do určených testovacích místností. 

 V testovací místnosti bude mít každý žák místo k sezení a odkládací plochu (lavice, stoleček apod.), mezi dětmi 

budou dodržovány rozestupy. 

 Na sebetestování dětí budou dohlížet pedagogičtí pracovníci školy, kteří dětem vše vysvětlí a pomůžou připravit 

potřebné materiály pro testování. 

 V případě testování mladších žáků nebo v individuálních případech, kdy si testovaný není schopen provést test 

sám, je umožněna asistence při provádění testu třetí osobou-rodičem. (Pro zákonného zástupce v tomto případě 

platí výjimka ze zákazu vstupu třetích osob do školy - resp. jedná se o důvod k umožnění vstupu do školy). 

o Právě u těchto dětí bychom první týden rádi využili k nácviku sebetestování za přítomnosti rodiče, který 

své dítě nejen podpoří, pomůže, uklidní, ale také se pokusí nacvičit testování tak, aby v příštích týdnech 

zvládlo odběr vzorku zcela samo. 

o Nechceme nikomu bránit v přítomnosti u testování dětí, ale v následujících týdnech bychom byli rádi, 

kdyby se všichni žáci testovali sami bez přítomnosti rodičů (z epidemiologického i organizačního 

hlediska).  

 Po odebrání vzorku z nosu žáci čekají 15min na svých místech než se testy vyhodnotí. 

o Rodiče, kteří jsou přítomni při odběru, v tomto okamžiku odcházejí z budovy. 

 V případě, že bude mít vaše dítě pozitivní test, bude vás škola neprodleně informovat a ve škole si dítě vyzvednete. 

Následně bude třeba podstoupit konfirmační PCR test a postupovat podle instrukcí lékaře nebo hygieny. 

 Škola vydá pozitivně testované osobě potvrzení o tom, že byla pozitivně testována antigenním testem. Pozitivně 

testovaný žák je povinen telefonicky informovat o výsledku testu svého lékaře, který je povinen rozhodnout o 

indikaci konfirmačního vyšetření metodou RT-PCR a vyplnit elektronickou žádanku k tomuto vyšetření. 

 V případě pozitivního výsledku testu: 

o je třeba pozitivně testovaného izolovat od ostatních osob do izolační místnosti  

o pozitivní test v první den výuky v daném týdnu - pozitivně testovaný žák jde domů, zbytek třídy pokračuje 

v prezenční výuce, pozitivně testovaný žák jde na konfirmační RT-PCR test, pokud je pozitivní RT-PCR test 

- testovaný žák jde do izolace, zbytek třídy pokračuje v prezenční výuce 

o pozitivní test v jiný než první den prezenční výuky v daném týdnu - izolace a opuštění výuky se vztahuje na 

všechny žáky, kteří byli s pozitivně testovaným v kontaktu v rámci vyučování (vč. školní družiny, školní 

jídelny) v některý z předchozích 2 dnů. Škola kontaktuje zákonné zástupce školy. Následuje konfirmační 

RT-PCR test pro pozitivně testovaného žáka, pokud je tento RT-PCR test pozitivní - celé třídě je nařízena 

karanténa KHS. Pokud je konfirmační test RT-PCR negativní, doloží testovaný žák neprodleně výsledek 

dané škole, která dále informuje všechny původně indikované kontakty. Všechny dotyčné osoby se mohou 

po této skutečnosti vrátit k prezenční výuce bez dalších potřebných kroků. 

 



Testování se neprovádí: 

 u osob, které doloží negativní výsledek RT-PCR testu na přítomnost viru SARS CoV-2  

 u osob, které doloží negativní výsledek POC antigenního testu na přítomnost antigenu viru SARS-CoV-2 

provedený na odběrovém místě, které nejsou starší 48 hod., a pokud tyto osoby nemají příznaky onemocnění 

COVID-19. 

 u osob, které absolvovaly z důvodu onemocnění COVID-19 izolaci minimálně v rozsahu podle platného 

mimořádného opatření Ministerstva zdravotnictví upravujícího nařizování izolace a karantény a zároveň 

neuplynulo více než 90 dnů od prvního RT-PCR testu s pozitivním výsledkem. Tuto skutečnost musí osoba 

prokazatelně doložit. Pokud ji škole nedoloží, tak se účastní testování dle harmonogramu školy 

Organizace testování dle tříd: 

Z organizačních a epidemiologických důvodů budou žáci rozděleni při testování do několika skupin. 

Je nutné dodržet časy příchodů do školy a časy testování. 

Se svou testovací místností budou žáci seznámeni na místě. 

12.-16.4.2021 

 Příchod Testování  

3.třída  7:25  7:30-7:45 1.skupina  

7:40 7:45-8:00 2.skupina  

 Příchod Testování  

4.třída  7:25  7:30-7:45 1.skupina  

7:40 7:45-8:00 2.skupina  

19.-23.4.2021 

 Příchod Testování  

1.třída  7:25  7:30-7:45 1.skupina  

7:40 7:45-8:00 2.skupina  

 Příchod Testování  

2.třída  7:25  7:30-7:45 1.skupina  

7:40 7:45-8:00 2.skupina  

 Příchod Testování  

5.A  7:40  7:45-8:00 Celá třída 

 Příchod Testování  

5.B 7:40  7:45-8:00 Celá třída 

 

DŮLEŽITÉ ODKAZY K TESTOVÁNÍ ŽÁKŮ VE ŠKOLÁCH 

Žádáme rodiče, aby si všechny tyto odkazy prostudovali a důkladně seznámili své děti s instruktážním videem, 

příp.letákem  

Veškeré všeobecné informace o testování vašich dětí a případné odpovědi na vaše otázky naleznete na webu, který 

vytvořilo MŠMT a MZ  :      https://testovani.edu.cz/ 

Instruktážní video k testování naleznete zde :  https://www.youtube.com/watch?v=Ls0nrA-Oe20 

Leták s postupem testování :     leták – LEPU testy 

Leták s návaznými postupy testování :     testovani-prehled-navaznych-postupu-6-4-21.pdf (edu.cz) 

 

https://testovani.edu.cz/
https://www.youtube.com/watch?v=Ls0nrA-Oe20
https://testovani.edu.cz/files/testovani-instruktazni-letak-lepu-6-4-21.pdf
https://testovani.edu.cz/files/testovani-prehled-navaznych-postupu-6-4-21.pdf

